

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

17-30.01.2022

№ 2

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА



ПАГУБНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПРИЕМА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ

Службой по борьбе с незаконным оборотом наркотиков МВД Кыргызской Республики при содействии программного офиса ОБСЕ в Бишкеке снят социально-профилактический ролик, направленный на информирование общества о пагубном воздействии наркотических средств на организм человека.

Разрушительное влияние наркотиков на человека не является секретом ни для кого. Пагубное последствие приема наркотических средств и психотропных веществ скажется абсолютно на всех органах человека, и к большому сожалению, многие из этих изменений станут необратимы.

Даже однократное употребление наркотиков может иметь весьма плачевные результаты.

Не молчи, сообщи о распространении наркотиков по номеру 102.

СБНОН МВД КР: 0312 66-02-44, 0312 66-06-16 <https://mvd.gov.kg/news/396>



СОТРУДНИКИ МВД КР ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ ОБСЕ ПО УСИЛЕНИЮ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ РАБОТ В БОРЬБЕ ПРОТИВ ПРЕСТУПНОСТИ И УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ

В период с 24 по 25 января 2022 года представители МВД КР приняли участие во втором семинаре по усилению профилактических работ в борьбе против преступности и употребления наркотиков среди молодежи.

Данный семинар проводился в рамках нового проекта ОБСЕ «Повышение эффективности предотвращения преступности и употребления наркотиков среди молодежи посредством просвещения в вопросах законности и информационных кампаний по борьбе с угрозами организованной преступности и коррупции». Проект направлен на предотвращение транснациональной организованной преступности, коррупции и употребления наркотиков путем дополнения усилий в области уголовного правосудия и поощрения уважения к верховенству закона посредством образования.

В мероприятие участие приняли начальник отдела СОБ МВД КР, полковник милиции Адылова Н.О., старший оперуполномоченный по ОВД СБНОН МВД КР, подполковник милиции Табылдиева Ч.С., оперуполномоченный СБНОН МВД КР, майор милиции Суванадиев Т.А., Директор Академии ОБСЕ в Бишкеке д-р Александер Волтерс, руководители проекта: Эни жержи, Дениз Маззолани, Оксана Ким, представители Министерства культуры, информации, спорта и молодежной политики КР, Министерства труда, социального обеспечения и миграции КР, Министерства образования и науки КР и Министерства здравоохранения КР, гражданское общество.

В ходе семинара участники определили пробелы в знаниях среди молодежи и выявили потребности в обучении для расширения знаний и потенциала учителей, преподавателей, представителей гражданского общества и государственных структур в области предотвращения преступности среди молодежи и употребления наркотиков. Целью семинара является определение конкретных и подробных потребностей для лучшей адаптации дальнейших тренингов на основе уже существующих материалов УНП ООН «Образование во имя правосудия» и Глобальной программы по профилактике. <https://mvd.gov.kg/news/408>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



«СБЫТЧИК-2022»: В ВОЛГОДОНСКЕ СТАРТОВАЛА ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ ПО ВЫЯВЛЕНИЮ ЛИЦ, УПОТРЕБЛЯЮЩИХ НАРКОТИКИ

С 20 по 29 января 2022 года проводится оперативно – профилактическая акция «Сбытчик – 2022».

Цель её - проверка мест массового пребывания молодежи (дискотеки, ночные клубы, бары, скверы, парки и т.д.), учреждений с круглосуточным пребыванием, а также жилого сектора, объектов авиа и железнодорожного транспорта, досуговых и торговых учреждений - для выявления лиц, находящихся в состоянии наркотического опьянения.

МУ МВД России «Волгодонское» призывает волгодонцев осознать губительную опасность наркомании, проявить бдительность и свою гражданскую позицию и принять участие в проведении акции.

Обратившимся гражданам гарантируется конфиденциальность.

Любая информация будет проверена. Ни одно обращение не останется без внимания.

«Ваша информация поможет спасти жизни многих наших земляков, в том числе и детей!», — подчеркивают правоохранители.

Всех, кому что-либо известно о готовящихся или совершаемых преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, фактах употребления наркотических средств, принуждения к употреблению наркотических средств, следует обращаться в Отдел по контролю за оборотом наркотиков Межмуниципального управления МВД РФ «Волгодонское» по телефону: 8 (8639) 29-66-40. <https://vpravda.ru/2022/01/20/sbytchik-2022-v-volgodonske-startovala-profilakticheskaya-akciya-po-vyyavleniju-lic-upotrebyajushhih-narkotiki/>



ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС СОЦИАЛЬНОЙ РЕКЛАМЫ «СПАСЕМ ЖИЗНЬ ВМЕСТЕ»

Министерство внутренних дел Российской Федерации проводит Всероссийский конкурс социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе».

Региональный этап Конкурса проводится до 20 февраля 2022 года.

Работы принимаются в трех номинациях:

«Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики»;

«Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни»;

«Лучший буклет антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни».

К участию в конкурсе приглашаются:

авторы и коллективы авторов – создателей социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни;

электронные и печатные средства массовой информации, освещающие антинаркотическую тематику и пропаганду здорового образа жизни;

некоммерческие организации, осуществляющие деятельность в сфере профилактики наркомании;

молодежные волонтерские движения.

Требования к конкурсным работам:

Работы в номинации «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики» представляются на оптических носителях (CD и DVD). Форматы файла: JPG, разрешение 1920x1080р (формат 16x9), не более 10 МБ.

Работы в номинации «Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни» представляются на оптических носителях (CD и DVD). Форматы файла: avi, mpeg 4; разрешение 1920x1080р, не более 500 МБ; длительность: не более 120 сек; звук: 16 бит, стерео.

Работы в номинации «Лучший буклет антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни» представляются в бумажном виде, а также на оптических носителях (CD и DVD). Форматы файла: JPG/PDF, разрешение 1920x1080р (формат 16x9), не более 10 МБ.

По правилам конкурса, работы должны соответствовать Федеральному закону от 29 декабря 2010 г. №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», а также их содержание, сюжет, действия сценических лиц и персонажей — Федеральному закону от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ «О рекламе».

Соблюдение авторских прав и отсутствие в работах элементов плагиата обязательно. В случае обнаружения последних, представленные работы автоматически снимаются с конкурса.

Творческие работы с заявками на участие в конкурсе принимаются до 20 февраля 2022 года в МВД по Республике Алтай на электронную почту (адрес: giosmvd-ra@mail.ru, etyryshkina2@mvd.ru) или по адресу: г. Горно-Алтайск пр. Коммунистический, 40; с. Майма ул. Ленина, д. 8. Контактный телефон: 83882292615.

Работы, признанные лучшими в каждой из номинаций на региональном этапе, примут участие в финальном этапе конкурса на федеральном уровне, который пройдет с 25 февраля по 1 июня 2022 года.

К работам, представляемым на конкурс, прилагаются: заявка на участие, краткая аннотация к предоставляемой работе. Подача заявки означает, что участник принимает все его условия и согласен с тем, что организаторы имеют право использовать работы по собственному усмотрению, не выплачивая авторского вознаграждения.

Победителю конкурса в каждой номинации вручаются приз «Победитель конкурса «Спасем жизнь вместе», диплом и ценный подарок. Призерам конкурса в каждой номинации вручаются диплом «Призер конкурса «Спасем жизнь вместе» и ценный подарок.

Участники конкурса, прошедшие в федеральный этап, но не вошедшие в число победителей и призеров конкурса, по решению отборочных комиссий могут быть

поощрены благодарственными письмами «За активное участие во Всероссийском конкурсе социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе». <https://glasnarod.ru/novosti-regionov/respublika-altaj/obyavlen-konkurs-socialnoj-reklamy-spasem-zhizn-vmeste/>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

ТАИЛАНД

NEWS.am

ТАИЛАНД СТАЛ ПЕРВОЙ СТРАНОЙ В АЗИИ, КОТОРАЯ ДЕ-ФАКТО ОДОБРИЛА ДЕКРИМИНАЛИЗАЦИЮ МАРИХУАНЫ

Таиланд стал первой страной в Азии, которая де-факто одобрила декриминализацию марихуаны, хотя власти оставили серую зону вокруг ее использования в рекреационных целях.

Министр здравоохранения Анутин Чарнвиракул объявил, что Совет по контролю над наркотиками одобрил исключение каннабиса из списка контролируемых наркотиков. Исключение из списка Управлением по санитарному надзору за качеством пищевых продуктов и медикаментов министерства теперь должно быть официально подписано министром здравоохранения и вступает в силу через 120 дней после его публикации в правительственной газете.

Полиция и адвокаты, с которыми связалось Associated Press, заявили, что неясно, будет ли владение марихуаной больше не считаться правонарушением, подлежащим аресту. Клубок связанных законов означает, что производство и хранение марихуаны в настоящее время остается регулируемым, оставляя правовой статус рекреационного использования марихуаны в серой зоне.

Мера Министерства здравоохранения сохраняет в своем списке контролируемых наркотиков части растения каннабис, которые содержат более 0,2% по весу тетрагидроканнабинола или ТГК, психоактивного ингредиента, который вызывает у потребителей кайф.

Таиланд в 2020 году стал первой азиатской страной, декриминализовавшей производство и использование марихуаны в медицинских целях.

<https://news.am/rus/news/683769.html>